

# 计算机与信息工程学院 2024 年 4 月工作简报

## 【综合要闻】

1. 学院扎实推进本科教育教学审核评估工作。
2. 学院成功承办“CCF 服务计算专委走进河南师范大学”学术会议。
3. 学院召开第三届教职工大会第三次会议。
4. 学院深入开展访企拓岗活动。
5. 学院扎实开展党纪学习教育。
6. 学校党委第四巡察组进驻学院开展巡察工作。



## 【教学科研工作】

1. 学院扎实推进本科教育教学审核评估工作。4月16日，学院召开了本科教育教学审核评估工作部署会，学院明确了领导小组、制度了实施方案、开辟了工作专栏，为后续做好审核评估工作打下了坚实基础。

2. 学院深入推进实习基地建设工作。4月26日，学院副院长张恩一行赴焦作为焦作市第十七中学、焦作市人民中学和博爱县清化镇中学三所教育实习基地授牌。



3. 学院成功承办“CCF 服务计算专委走进河南师范大学”学术会议。会议邀请了 CCF 服务计算专委会秘书长、华中师范大学马于涛教授，厦门大学数字福建城市交通大数据研究所常务副所长范晓亮高级工程师，广东省“珠江人才计划”青年拔尖人才、中山大学陈武辉副教授，中国人民大学杰出学者、中国人民大学网络空间发展与战略研究院研究员黄科满副教授进行报告分享。

4. 学院深入推进学术交流工作。本月共邀请了英国伦敦 Brunel University 王子栋教授（欧洲科学院院士）、兰州交通大学火久元教授、西安交通大学冯珂教授做了专场学术报告。



## 【工会工作】

1. 学院召开第三届教职工大会第三次会议。会议增补了陈清利为学院分工会委员会委员，并由分工会委员会会议顺利当选为分工会主席；审议通过了《学院分工会 2023 年度财务报告》和《计算机与信息工程学院绩效工资实施办法（试行）》。

2. 学院举办教职工春季趣味运动会。4 月 17 日，学院分工会成功举办了主题为“趣”享运动“师”展风采的教职工春季趣味运动会。活动现场设置了“集体跳大绳”、“两人三足跑”等多个富有创意和趣味性的比赛项目，学院教职工们热情高涨，积极参与了各项趣味运动项目。



## 【学生工作】

1. 学院深入开展“大学习 大调研 大交流”活动。4 月份，学院共开展了 3 次研讨活动，学院党委副书记陈清利、组织员、团委书记分别围绕活动方案开展了领学研讨。

2. 学院深入开展访企拓岗活动。4 月 9 日，学院深入郑州威科姆科技股份有限公司、北京外企国际教育咨询有限公司、深圳市方直科技股份有限公司、新乡白鹭投资集团、新乡市工业和信息化局、河南翔宇医疗设备股份有限公司等开展了访企拓岗活动。



3. 学院举办“图灵的智慧大闯关”趣味运动会。学院于4月19日在东区操场举行以“图灵的智慧大闯关”为主题的趣味运动会，400余名学院学生参赛。同学们以团队形式依次闯关“魔法球躲避战”“思绪凝笔尖”“穿越石拱桥”“秒速脱出口”“灵犀间的传承”“文明火种的流转”“心灵与智慧的交织”“流光定格”八个活动。

4. 学院召开大学生机器人大赛宣讲会。4月18日，学院在文昌楼106教室举行大学生机器人大赛宣讲会。车高峰老师为同学们详细介绍了机器人大赛的历史背景、比赛规则以及参赛要求，通过生动的案例和丰富的实践经验，让同学们对机器人大赛有了更加直观和深入的了解。



## 【党建工作】

1. 学校党委第四巡察组进驻学院开展巡察工作。4月2日，校党委第四巡察组进驻学院动员会召开。党委第四巡察组组长王文豪作动员讲话，党委巡察办正处级巡察专员程保国就做好巡察工作提出明确要求，学院党委书记瞿洪明作表态发言。学院将按照校党委要求，全面配合巡察组开展各项工作，确保巡察工作顺利实施。

2. 学院扎实开展党纪学习教育。4月16日，学院召开了党纪学习教育动员会，全体教职工参加会议。会后，学院召开专题党委扩大会议研究了党纪学习教育具体相关事宜。4月30日，学院召开了党纪学习教育读书班交流研讨会，瞿洪明传达了学校党纪学习教育读书班启动仪式上冯淑霞校长的讲话精神，领学了《中国共产党纪律处分条例》的主要内容。

3. 学院召开安全工作会议。4月28日，学院召开安全工作会议。瞿洪明传达了学校安全工作会议精神。会议强调，安全稳定工作是底线工作，要进一步强化思想认识，坚决克服麻痹松懈思想，要开展安全隐患“拉网式”排查，填写安全排查表、建立工作台账，切实将学校安全各项工作任务不折不扣落到实处。

